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Beantwoording Kamervragen lid Eerdmans (JA21) 'woke-

beleid', 'diversiteits-, gender- en inclusiebeleid' op 

departementen 

Aanleiding 

Op 25 oktober jl. heeft lid Eerdmans (JA21) schriftelijke vragen aan de  

minister-president en de ministers van Asiel en Migratie, van Binnenlandse Zaken  

en Koninkrijksrelaties, van Buitenlandse Zaken, van Defensie, van Economische  

Zaken, van Financiën, van Infrastructuur en Waterstaat, van Klimaat en Groene  

Groei, van Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en Natuur, van Onderwijs,  

Cultuur en Wetenschap, van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, van Justitie en  

Veiligheid, van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening en van  

Volksgezondheid, Welzijn en Sport gesteld over het diversiteits-, gender- en  

inclusiebeleid op ministeries gesteld. 

Door de benodigde (inter-)departementale afstemming kon de reactie niet binnen 

de standaard termijn worden afgerond en is er een uitstelbericht verstuurd. 

Geadviseerd besluit 

Akkoord gaan met de beantwoording van de gestelde vragen en ondertekening 

van de verzendversie van de brief. 

Kern 

Het diversiteit- en inclusiebeleid binnen de ministeries is gebaseerd op het 

rijksbrede beleid. De Kamer is over dit rijksbrede beleid geïnformeerd in uw brief 

van 25 oktober 2024.1 Vanuit de coördinerende rol van het ministerie van 

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, waaronder ook diversiteit- en 

inclusiebeleid valt, kunnen de vragen het beste beantwoord worden door de 

minister van BZK. Voor specifieke vragen op ministerieel niveau zijn de 

antwoorden van de desbetreffende ministeries in de bijlagen opgenomen. De input 

voor de reactie per ministerie is door de desbetreffende ministeries aangeleverd. 

Deze brief zal bij alle betrokken ministeries gelijktijdig de lijn ingaan. De 

voorliggende brief is de definitieve versie van deze beantwoording.  

Toelichting 

Voor de schriftelijke vragen van lid Eerdmans (JA21) over ‘woke als bedreiging 

voor de rechtsstaat’ en de invloed van ‘woke-ideologie’ op een vrije 

gesprekscultuur is naast afstemming met de verschillende ministeries advies van 

Constitutionele Zaken & Wetgeving ingewonnen. 

 
1 Kamerbrief over onderzoek 'Racisme binnen de Rijksoverheid' | Kamerstuk | 
Rijksoverheid.nl 
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